
A  fővárosi tanácsnál h a llottuk

Új Belváros születik Budapesten
A Belváros rekonstrukcióját több 

ütemben hajtják végre — jelentette be 
szombaton Heincz Mihály, a fővárosi ta­
nács városrendezési és építészeti főosz­
tályának vezetője Budapest vezetői és a 
kerületi tanácsok elnökeinek közös érte­
kezletén. — Először a Belváros központ­
ját, a Vörösmarty tér, Martinelli tér, Vá­
rosház utca, Petőfi Sándor utca, Apáczai 
Csere János utca, Március 15 tér és ezek­
nek környékét újítják fel és itt alakíta­
nak ki egy valóban világvárosi kereske­
delmi negyedet.

A  Váci utcán a foghíjas telkeket be­
építik, de mindenhol megőrzik a Belváros 
régi hangulatát. A  Pesti Barnabás utcai 
„vasudvar” helyén antik udvart létesíte­
nek, ahova iparművészeti üzletek kerül­
nek, sőt néhány régi magyar mesterség 
— gyertyaöntő, ostyasütő, mézeskalácsos, 
ötvös mesterek — kapnak ott műhelyt.

G yertyaöntő  műhely -  
az utca fö lött

és híd

A Váci utcában a 19—21. számú házat 
lebontják és a foghíjas telkekre olyan 
kombinált üzlet- és lakóházakat építe­
nek, amelyek a kor követelményeinek 
megfelelnek. Külön látványossága lesz a 
Belvárosnak a 8 méter magasságban 
emelkedő híd, mely az „Ádám” és az 
„Éva” divatházakat köti majd össze.

Mindkét házban az üzleteken kívül 
hangulatos, korszerűen felszerelt étter­
meket nyitnak.

Megszületett a döntés a főposta bőví­
téséről is. Itt 40 ezer állomásra mérete­
zett új telefonközpontot építenek. Éppen 
ezért a posta részére rendelkezésre bo­
csátják a Martinelli téren levő épületet, 
ahol jelenleg különböző üzletek, irodák 
vannak. A Belváros központjának re­
konstrukciója több mint egymilliárd 
forintba kerül. Ez a munka a BUVÁTI 
irányításával már meg is kezdődött és 
1973-ra fejeződik be.

Heincz Mihály közölte, hogy a Város­
ház utcában és a többi belvárosi utcá­
kon és tereken folyó közműhálózat bőví­
tése már ezzel a rekonstrukcióval függ 
össze. A  szakemberek azt tervezik, hogy 
először az üzleti központban, később pe­
dig — 1972-ig fokozatosan — az egész V. 
kerületben megtiltják a szénnel való fű ­
tést.

Szállodasor a Duna-parton

Bejelentették a Kálvin tér rendezését 
is. A tér és a Kecskeméti utca torkolatá­
nál két modern irodaház épül. (Még nincs 
döntés arról, hogy ezekben lesz-e lakás, 
vagy sem.) Hozzájárultak az illetékesek 
a Kossuth Lajos tér átalakításához. Az 
ottani üres telekre a Külkereskedelmi 
Kamara nyolcszintes székháza kerül,

amelynek földszintjén lesz a metró Kos­
suth Lajos téri állomásának a kijárata.

A  Duna-Intercontinental szálló mellé 
még két, több száz szobából álló új szál­
loda épül.

A  tanácsi vezetőket arról is tájékoz­
tatták, hogy megszületett az elvi megál­
lapodás a Belkereskedelmi Minisztérium 
és a fővárosi tanács között: hol legyen 
az új budapesti nagyáruház. Eldöntötték, 
hogy a Tanács körútra kerül, a mai ta­
nácsháza földszintes épületrészének a he­
lyére.

A  tanácskozáson Csehitc Ferencné, az 
V. kerületi Tanács vb-elnöke dicsérően 
szólt az építők jó munkájáról, ahhoz 
azonban, hogy a lakóépületek felújítása

megfelelő ütemben haladjon, az építő­
iparnak nagyobb erőket kell a Belvárosba 
irányítania. Bartos István, a fővárosi ta­
nács elnökhelyettese az építéshez szüksé­
ges hitelnyújtás lehetőségéről adott tá­
jékoztatót. Hangoztatta, hogy a fővárosi 
tanácsnak — mint gazdának — mindent 
el kell követnie annak érdekében, hogy a 
városnak erre az értékes részre kerülő 
üzletekért a budapesti tanács megfelelő 
ellenértéket kaphasson.

Koltai Benő, a FŐBER, Dávid István, 
az Építési Igazgatóság vezetője a Belváros 
rekonstrukciójával kapcsolatos építési és 
beruházási problémákról tájékoztatta a 
részvevőket.
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A Váci utca — néhány év múlva


